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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Sra. María José Ferrero
Sr. Oscar Trinchieri
Sra. María Alejandra Bugnon de Porporatto
Sra. Luciana Paredes
Sra. Andrea Ochat

Ausente con aviso:
Sr. Horacio Bertoglio

Autoridades de la Sesión:
Vicepresidenta 1º: María José Ferrero, Vicepresidenta 2º
Andrea Ochat, Secretaria Soledad Mendoza

Sumario:
1º) Manifestaciones
2°) Informe de Presidencia
3º) Notas oficiales y peticiones particulares
4º) Despachos de Comisión
5º) Proyectos presentados

1
Hace uso de la palabra la Concejala Paredes para
referirse al 25 de noviembre Día Internacional de la No
Violencia contra las mujeres.-

2
Informe de Presidencia

28 de octubre. Los Concejales Bertoglio y Ferrero
asistieron al acto realizado en el marco del proyecto 11,
la reconstrucción del auto de Chente Cipollatti.
También, la concejala Andrea Ochat y el edil Oscar

Trinchieri participaron de la presentación del libro “Co
creando una Nueva Educación – Educar para el Corazón”,
autoría de Liliana Peretti y Alicia Torassa.
29 de octubre. El Concejo en pleno inauguró la Muestra
Patrimonios Culturales de Sunchales, organizada por
este Cuerpo, junto a la entrega de premios de la primera
edición del certamen literario Ciudad de Sunchales.
1 de noviembre. La concejala Andrea Ochat participó de
una nueva reunión de Hacer, Espacio para Emprender.
2 de noviembre. Los Concejales Ferrero y Bertoglio,
participaron del lanzamiento de la nueva carrera del ISPI
4003 San José, Tecnicatura Superior en Gestión
Industrial.
3 de noviembre. La Concejala Ferrero  asistió al acto de
lanzamiento de la Cátedra Abierta de Educación,
Seguridad Vial y Movilidad Sustentable de ICES
Educación Superior y Centro Universitario Sunchales, así
como también de la presentación del libro: “El desafío de
la educación vial” realizado por el Equipo Docente del
Parque Temático de Educación Vial.
7 de noviembre. El Concejal Bertoglio participó del acto
central y festejos por el 50º aniversario del Sindicato de
Obrero y Empelados Municipales.
12 de noviembre. La Concejala Ochat se sumó a una
nueva reunión del Consejo de Inclusión para Personas
con Discapacidad.  Este último día se procedió al análisis
del proyecto de presupuesto municipal 2022, donde
fueron convocados a participar funcionarios del
ejecutivo municipal y quienes resultaron electos para
integrar el Concejo a partir del próximo 10 de
diciembre.
16 de noviembre. Las Concejalas Ochat y Paredes
formaron parte de la reunión de la Mesa de Género.
19 de noviembre. Las Concejalas Ferrero y Ochat y
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Trinchieri participaron del acto realizado en Plaza
Libertad para reconocer al periodista Danilo Grazziutti,
por sus 50 años de trayectoria profesional.
21 de noviembre. El Concejal Oscar Trinchieri participó
del acto central del encuentro nacional  Mini Amistad
Deportiva 2021, organizado por el Club Deportivo
Libertad.
23 de noviembre . Las Concejalas Ochat y Bugnon de
Porporatto junto al Edil Horacio Bertoglio asistieron al
acto por el Día de la Soberanía Nacional. Asimismo, el
Edil Oscar Trinchieri se sumó a una nueva reunión de la
Mesa de Articulación para la Prevención de Adicciones.

3
Notas Oficiales y Peticiones Particulares

Expte. N°: 1432NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Compradores del denominado Loteo Cagliero
Asunto: Solicitan reunión con el Concejo Municipal.-
ACUMULA CON EXPTE. Nº1421DEM .A COMISIÓN

Expte. N°: 1433NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Liliana Yanes
Asunto: Solicita autorización para la extracción de un
ejemplar de arbolado público.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1435NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Gisela Ruiz y otros

Asunto: Solicitan la adopción de medidas en razón de la
problemática que se sucede a partir de la usurpación de
una vivienda de propiedad municipal.-
A COMISIÓN

Expte. N°: 1438NI
Tipo: Nota Institucional
Autoría: Comisión Vecinal Barrio Moreno
Asunto: Solicitan información relacionada con el
Presupuesto Participativo asignado al barrio Moreno.-
A COMISIÓN

4
Despachos de Comisión

Expte. N°: 1380C
Tipo: Declaración
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Declara de Interés Cultural el libro "Mi Sunchales
Soñado" del Sr. Argentino Luis Cipolatti.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1425PAVS
Tipo: Declaración
Autoría: Oscar Trinchieri
Asunto: Declara de interés municipal, educativo y
cultural el libro "Co creando una Nueva Educación -
Educar para el Corazón", autoría de Liliana Peretti y
Alicia Torassa.-
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MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL TRINCHIERI.
MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD
LA CONCEJALA FERRERO MOCIONA EL PASE A UN
CUARTO INTERMEDIO PARA LA ENTREGA DE LAS
DECLARACIONES Y DIPLOMAS

Expte. N°: 1110DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María José Ferrero, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Leandro Lamberti y Oscar Trinchieri
Asunto: Créase en el ámbito de la Ciudad de Sunchales
el Programa "#NiUnaMenos" de erradicación de las
violencias contra las mujeres.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. MOCIONA LA RATIFICACIÓN DEL
DESPACHO Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1112DB
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat, María José Ferrero, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Leandro Lamberti y Oscar Trinchieri
Asunto: Crea el Registro Único de casos de Violencia de
Género.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA OCHAT. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. N°: 1111DB
Tipo: Ordenanza

Autoría: Andrea Ochat, María José Ferrero, María
Alejandra Bugnon de Porporatto, Horacio Bertoglio,
Leandro Lamberti y Oscar Trinchieri
Asunto: Establece la licencia para mujeres víctimas de
violencia de género.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES. MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

5
Proyectos Presentados

Expte. N°: 1434C
Tipo: Declaración
Autoría: María José Ferrero
Asunto: Declara de interés deportivo y ciudadano el
Encuentro Nacional Mini Amistad 2021.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO MOCIONA
EL TRATAMIENTO SOBRE TABLAS DEL PROYECTO Y SU
RATIFICACIÓN Y SE APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1436FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Luciana Paredes
Asunto: Perspectiva de género en los medios de
comunicación.-

Expte. N°: 1437FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Asunto: Crea una partida para el apoyo al abordaje
integral de los consumos problemáticos destinada al
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fortalecimiento de las acciones de la Asociación Civil
"Lazos".-

Expte. N°: 1439PDP
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: María Alejandra Bugnon de Porporatto y
Horacio Bertoglio
Asunto: Insta al Departamento Ejecutivo a publicar los
Decretos y Resoluciones pendientes de publicidad y
proceder a publicar los que vaya emitiendo en forma
regular y consecutiva.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA BUGNON DE
PORPORATTO. MOCIONA EL TRATAMIENTO SOBRE
TABLAS DEL PROYECTO Y SU RATIFICACIÓN Y SE
APRUEBA POR UNANIMIDAD

Expte. N°: 1440DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Autoriza a la Cooperativa Ltda. de Electricidad,
otros Servicios Públicos y Vivienda de Tacural a hacer
uso y ocupación de la vía pública con obras de
infraestructura aérea.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA FERRERO. A
COMISIÓN

Expte. N°: 1441DEM
Tipo: Ordenanza
Autoría: Departamento Ejecutivo Municipal
Asunto: Declara Patrimonio Cultural de Sunchales al
automóvil deportivo que, conducido por Vicente
“Chente” Cipolatti, resultara campeón de la categoría
“Mecánica Argentina Fórmula 1”  y de la 25º edición de
las “500 Millas Argentinas”.-

MIEMBRO INFORMANTE CONCEJALA PAREDES. HACE USO
DE LA PALABRA EL CONCEJAL TRINCHIERI. A COMISIÓN

No habiendo más asuntos que tratar y siendo la hora
10:25 se da por finalizada la Sesión Ordinaria del día de
la fecha.-


